
Provaci tu…la danza del drago 

 

Materiali occorrenti: 

-cartoncino bianco 

-fogli di carta bianchi  

-forbici 

-scotch 

-pennarelli o matite colorate 

-cannucce o steccoline 

 

 

 

 

Copia il disegno del drago, che trovi al 

fondo di questo tutorial, su un foglio di 

cartoncino. 

In alternativa puoi stamparlo su un 

foglio di carta e poi incollarlo su un 

cartoncino per creare un drago più 

resistente. 

 

Ora colora il disegno del drago.  

Puoi ispirarti al drago di Villa della 

Regina o scegliere i colori che 

preferisci. 

Quando hai finito, ritaglia con le forbici 

le due metà del drago. Non 

preoccuparti se il ritaglio non è 

preciso. 



Ritaglia da un foglio di carta una 

striscia alta quanto il corpo del 

drago (circa 6 cm) e piegala a 

fisarmonica.  

Con lo scotch o la colla attacca la 

prima e l’ultima piega della 

fisarmonica alle due metà del 

drago.  

 

Sul retro del drago attacca con lo scotch le due 

cannucce. 

Ed ecco il tuo drago pronto per danzare! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 


